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Ako želite da prisustvujete brifingu za medije, molimo da nam se obratite na adresu MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka 

možete pronaći na našoj stranici https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti. 

 

Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kom želimo da vam damo pregled 
aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja. 
 
U predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija, pretresni panel je 2. 
aprila odbio zahtev Tačijeve i Seljimijeve odbrane da tužilaštvu naloži da eventualni dodatni dokazni materijal 
dostavi samo odbrani, a ne i sudijama, što je bila dosadašnja praksa u takvim slučajevima. Timovi odbrane su 
bili mišljenja da obelodanjivanje takvog materijala sudijama više nije neophodno, pošto je predmet zaključen. 
 
Panel je u odluci napravio razliku između podnošenja dokaznih predloga tokom suđenja i običnog 
obelodanjivanja materijala. Panel je istakao da će presuda biti doneta isključivo na osnovu dokaza koji su 
usvojeni u spis predmeta. Međutim, imajući u vidu da je tužilaštvo dužno da nastavi sa obelodanjivanjem 
materijala, panel je smatrao da je legitimno da nastavi da nadzire to obelodanjivanje kako bi se obezbedilo 
da se ono obavlja u skladu s Pravilnikom, budući da to panelu omogućava da rešava sva eventualna pitanja 
koja mogu proisteći iz obelodanjivanja, kao što je pomenuti zahtev odbrane.  
 
U predmetu protiv Hašima Tačija, Baškima Smakaja, Isnija Kiljaja, Fadilja Fazljijua i Hajredina Kučija, koji se 
vodi po navodima o uticanju na svedoke, sudija pojedinac je 2. aprila naložio da se Hašimu Tačiju produži 
pritvor, nakon što je konstatovao da i dalje postoji opasnost da će taj optuženi ometati tok postupka ili izvršiti 
nova krivična dela. Sudija pojedinac je potvrdio svoj raniji zaključak da je opasnost od ometanja postupka 
nešto manja nego u odnosu na prethodna preispitivanja mere pritvora, budući da je u jednom relevantnom 
predmetu izvođenje dokaza završeno, dok je u drugom mala verovatnoća da će tužilaštvo pozivati svedoke ili 
izvoditi dokaze koji bi mogli da budu predmet manipulacija.  
 
Međutim, sudija pojedinac je bio mišljenja da postoji izvesna opasnost od vršenja pritiska na svedoke koje će 
odbrana možda pozvati da svedoče, a čiji identitet još nije poznat. Pored toga, sudija je uzeo u obzir i to da je 
Hašim Tači imao glavnu ulogu u pokušajima ometanja postupka u predmetu koji se protiv njega vodi po 
optužbama za ratne zločine i zločine protiv čovečnosti. Sudija je podsetio da se te opasnosti moraju sagledati 
u kontekstu činjenice da na Kosovu vlada atmosfera zastrašivanja svedoka, naročito kad je reč o istragama i 
procesuiranju krivičnih dela za koja se terete bivši pripadnici OVK. 
 
Sudija pojedinac se nije uverio da bi se te opasnosti u dovoljnoj meri umanjile bilo kojim od uslova pod kojima 
bi optuženi bio pušten na slobodu i stoga je zaključio da je, s obzirom na sve faktore, dalji boravak g. Tačija u 
pritvoru i dalje opravdan, budući da se postupak odvija ekspeditivno. 
 
Zasedanja u ovom predmetu koja su bila zakazana za period od 14. do 17. aprila su otkazana, ali su pomenuti 
dani zadržani kao rezervni termini. 
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